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Дерикорчма Олена Сергіївна – 
жінка з давнього козацького роду, 
яка живе за принципом: «Головне – 
бажання, а далі робота піде вдало». 

Олена Сергіївна має два 
захоплення: любов до солодощів та 
повага до тварин. Тож свій 
професійний шлях вона починала як 
кондитер, захоплювалася 
створенням смаколиків, які 
приносили радість людям.  

Проте доля мала інші плани. 
Через життєві обставини пані Олена 
змушена була змінити свою 
спеціальність і опанувати новий  
фах – зоотехніка. Тринадцять років 
вона працювала в цій сфері, дбаючи 
про тварин, і глибоко розуміючи 
тонкощі й потреби такої непростої 
роботи. 

Згодом, набравшись досвіду і 
натхнення, Олена Сергіївна 
наважилася на важливий крок 

відкрити свій перший бізнес. Власне фермерське господарство вона 
започаткувала в селі Оріхуватка під Слов’янськом, орендуючи приміщення. 
Заснувавши ферму, почала вирощувала свиней. У власну справу вклала всі свої 
ресурси. На допомогу завжди приходили рідні та близькі люди. Поголів’я худоби 
зростало, ферма розквітала на очах. Олена разом із близькими постійно дбала 
про розвиток справи.  

Усе йшло чудово до 2014 року, а потім в Україну прийшла війна. На 
Донбасі почалися бойові дії. Бої точилися на Слов’янському напрямку. Кожного 
дня обстріли ставали ще гучнішими та ближчими, і лихо прийшло до ферми 
Олени. Під час чергової атаки в будівлю ферми влучило п’ять снарядів – і нічого 
не залишилося. 

Не маючи часу на розпач, Олена Сергіївна, порадившись з родиною, 
вирішила розпочати нову справу  в рідному місті Сіверську. Вона взяла в оренду 
закинуту будівлю, відновила її разом із близькими й знову почала займатися 
фермерством. Жінка завела 20 малих поросят, а у вільний час ще й таксувала. 
Згодом її господарство почало процвітати. Вона не лише працювала на розвиток 
місцевої економіки, а й залучала молодь, навчаючи їх основам фермерської 
діяльності. На господарстві вирощували 500 голів свиней та 70 баранів, не 
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рахуючи маленьких поросят зі свиноматками. У 2021 році родина нарешті змогла 
викупити приміщення та зробити ремонт. Ферму тримали в чистоті та зробили 
повністю автоматизованою: кормокухні, дренажні помпи для ефективності.  Пані 
Олена взяла в обробіток 30 гектарів землі, де вирощувала зернові для годівлі 
тварин.  

Однак війна знову зруйнувала всі плани. З початком повномасштабного 
вторгнення господарство опинилося під загрозою. Прильоти поблизу ферми 
були настільки руйнівними, що не лишали нічого живого. З першого дня війни 
Олена займалася волонтерством: худобу віддавала на їжу захисникам, бо з 
харчуванням було тяжко. Сергій Миколайович, чоловік Олени, вирішив йти на 
захист Батьківщини. Ці події змусили жінку знову залишити улюблену справу, 
яку вона так ретельно вибудовувала, та покинути місто.  

Евакуювавшись з дітьми та онуками до міста Покровська, де проходив 
службу чоловік, жінка ні на хвилину не переставала думати: «Що робити далі?». 
Через деякий час, переїхавши до села Миколаївка в Дніпропетровській області, 
Олена вирішила розпочати все з нового аркуша.  

Ідея розвивати бізнес, пов’язаний із харчуванням, прийшла одразу. 
Використовуючи свої кулінарні навички, вона відкрила кафе «Корчма» – місце, 
де люди могли не лише скуштувати смачні страви, а й відчути атмосферу 
домашнього затишку. Вона створила місце, яке стало не лише бізнесом, а й 
осередком підтримки та допомоги для військових, переселенців та місцевих 
жителів. До речі, їжу в закладі готує Олена з сином Валерієм та невісткою 
Тетяною, вкладаючи у кожну страву частину душі. Вони працюють пліч-о-пліч, 
підтримуючи одне одного. Кожна приготовлена страва насичена домашнім 
теплом, адже готується вона від щирого серця. Олена з великою любов’ю 
підбирає рецепти, зокрема традиційні, що передаються з покоління в покоління. 
Її натхненням є згадка про домашню кухню, якою вона колись радувала свою 
родину, а тепер цими смаками насолоджуються її відвідувачі. 

Олена переконана, що найважливіше в її закладі – це ставлення до людей. 
Вона завжди зустрічає гостей з усмішкою, бо вірить, що справжнє щастя – 
дарувати радість іншим. Зараз кафе «Корчма» має популярність в Миколаївці, 
але жінка на цьому зупинятися не планує та надалі збирається розвивати свою 
справу в торгівельному напрямку. Олена Сергіївна продовжує робити свій 
внесок у розвиток Донецької області, де б вона не знаходилася. З нетерпінням 
чекає на Перемогу і вірить у те, що вони зможуть з родиною повернутися додому.  

Олена — не лише талановита кулінарка, але й справжня лідерка, яка вміє 
надихати та спрямовувати рідних до спільної мети. Вона завжди знаходить 
сміливість братися за нові проєкти та ініціативи, тож кафе "Корчма" стало одним 
із найяскравіших прикладів її рішучості. Завдяки своєму лідерському духу, вона 
здатна об’єднувати близьких навколо своїх задумів, і найцінніше те, що сім’я 
повністю підтримує її в цьому. Вони розуміють, як багато значить для Олени її 
справа, і охоче допомагають втілювати її ідеї в життя. Спільна праця приносить 
родині не тільки позитив від задоволених відвідувачів і процвітання кафе, але й 
зміцнює їхні стосунки. Кафе стало не лише черговим закладом харчування, а 
справжнім символом сімейної єдності та любові до своєї справи.  
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Історія пані Олени – це приклад того, як стійкість і любов до своєї справи 
здатні змінювати життя, дарувати надію і натхнення тим, хто потрапив у складні 
життєві обставини. Вона довела, що навіть у важкі часи можна знайти сили, щоб 
почати знову, змінити свою професію і залишити слід у серцях людей.  
 
 
 
 
 
 


